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El Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Baja California Sur, con fundamento en los artículos 116 fracción II párrafo VI; 64 fracción XXX de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California Sur; 72 fracción VI de la Ley del  Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Baja California Sur; expide el:
REGLAMENTO INTERNO DEL ORGANO DE FISCALIZACION SUPERIOR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR

Artículo 7.- Para el ejercicio de las atribuciones que competen al Órgano de Fiscalización Superior, el Auditor Superior, contará con el auxilio del auditor General,  Auditor Especial de Revisión de Cuenta Pública;  Auditor Especial de Planeación, Programación, Control y Seguimiento, Jefes de departamento, auditores y unidades administrativas;  los cuales tendrán, en el ámbito de sus respectivas competencias, las atribuciones siguientes: 

Capítulo III

De las Atribuciones del Auditor General

Artículo 8.- El Auditor General tendrá las siguientes atribuciones:

I. Planear, conforme a los programas aprobados por el Auditor Superior, las actividades relacionadas con la revisión de la cuenta pública y elaborar los análisis que sirvan para la preparación del informe del resultado de la revisión de la cuenta pública; 

II. Revisar la cuenta pública mensual que se rinda en términos de los artículos 7 y 8  de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado;

III. Requerir a las entidades fiscalizadas y a los terceros que hubieren celebrado operaciones con aquéllas, la información y documentación que sea necesaria para realizar la función de fiscalización; 

IV. Ordenar y realizar auditorías, visitas e inspecciones al Gobierno del Estado, a los Gobiernos Municipales y entes públicos estatales, municipales y autónomos, así como las demás entidades fiscalizadas, conforme al programa aprobado por el Auditor Superior; 

V. Designar a los auditores encargados de practicar las visitas, inspecciones y auditorias a su cargo o, en su caso, celebrar los contratos de prestación de servicios a que se refiere el artículo 22 de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Baja California Sur;

VI. Revisar, analizar y evaluar la información programática incluida en la cuenta pública de los Poderes del Estado y de los Gobiernos Municipales; 

VII. Revisar y formular las recomendaciones y los pliegos de observaciones que deriven de los resultados de su revisión y de las auditorias, visitas o investigaciones; 

VIII. Instruir los procedimientos para el fincamiento de las responsabilidades a que den lugar las irregularidades en que incurran los servidores públicos por actos u omisiones de los que resulte un daño o perjuicio estimable en dinero que afecten la hacienda pública o el patrimonio del Gobierno del Estado, de los Gobiernos Municipales o entes públicos estatales, municipales y autónomos y demás entidades fiscalizadas, conforme a los ordenamientos legales y reglamentarios aplicables; 

IX. Resolver los recursos que se interponga en contra de sus resoluciones; 

X. Recabar e integrar la documentación y comprobación necesaria para ejercitar las acciones legales en el ámbito penal que procedan como resultado de las irregularidades que se detecten en la revisión, auditorias o visitas que practiquen; 

XI. Promover ante las autoridades competentes el fincamiento de otras responsabilidades en que incurran los servidores públicos; 

XII. Elaborar el proyecto de informe del resultado de la revisión de la cuenta pública, así como de los demás documentos que le indique el Auditor Superior, y 

XIII. Verificar el cumplimiento en la aplicación de la normatividad vigente para el funcionamiento de las diversas unidades administrativas que integran el Órgano de Fiscalización Superior, e informar al Auditor Superior respecto de los resultados, y; 

XIV. Las demás que le confieran otras disposiciones legales aplicables y las que acuerde el Auditor Superior.

2

